@5@ Tarosas akkymynsitopHas 6atapes Rutrike 3-EVF-200 rutrike.ru

VRLA-BATAPEUW CEPUM EVF o m—
Heo6cnyxmBaeMble akKyMynsiTopHble 6aTapen ¢ cucTeMoii pekoM6uHaumm rasos (VRLA) HATIPAXEHHE | EMKOCTb TEXHOTOTHA [AAHIA
npovsBegeHHble no TexHonorum AGM. BaTapeun BbIMOMHEHbI MO TEXHOMNOMMU BHYTPEHHEro

opMoBaHMsi. B TONCTbIX CBUHLOBBIX MIACTUHAX, UCMOSIb3YETCs 3KOMOrMYHbIV crinaB bes kagmus n Yh [ ] I_

MbILLbSKA. O

BaTtapeu Rutrike cepun EVF oTAnyatoTcst 0TCYTCTBMEM YTeueK, OTIMYHOM NPOM3BOANUTENBHOCTLIO
MpW BbICOKMX TOKax pa3psana, paboTaloT B LIMPOKOM Auana3oHe paboymx TemMnepaTtyp.
MpenHasHayeHbl AN eXXeAHEBHON MHTEHCMBHOM 3KCMIYaTaLmm

3-EVF-200 nopaepxmsaeT pyYHKLMIO bbICTPON 3apsiKu € BbICOKOM cunon Tokaao 100 A

TEXHUYECKUE CNELUNDOUKALNN:

HomuHanbHoe HanpsixeHue (B) 6B
Cpok cnyx6bl B 6ycdepHoM pexxume 7 net

200 Ay npu 3x-4acoBOM pa3psiae

HoMmuHanbHasg émkocTb (20°C) 230 Au nipi 20-uacosoM paspsie

Fabaputbl (Mm) 260 x180 x 275

Bec (kr) 35

Tun knemm TepmuHan M8

BxoaHoe conpoTtuBneHue Mpu6n. 10 mOM Npu NonHOM 3apsige

MakcuManbHbI TOK 3apsaga 100,0A

Camopaspsag >=85% 33 3 mecsiua npu 20°C

Paspapa: ot -20°C go 50°C
TemnepaTypa okpyxxatoLien cpegbl 3apsg: ot -0°C go 50°C 1S09001 lsg’fj'“o"m
XpaHeHwue: o1 -15°C go 40°C
3apsapka B 6ycdepHoOM pexume 6,9-70Bnpnt25°C CooraetcTaue cTaHaapTaMm:
3apsAKa B LUKIMYECKOM pexnume 73-74Bnput25°C ° %%g;gsﬁgg
L]
Matepuan kopnyca ABS-nnactvk (repMeTuyHbIi) e JIS C8702
e UL1989
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